

**PROCES-VERBAL**  
**închiat azi, 29.11.2019**

În ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gușoeni, la care participă un nr. de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție. La ședință participă un nr de 12 cetățeni, inclusiv funcționarii publici, conform anexei atașate.

Domnul Primar, Nicolae Concioiu deschide ședința prin citirea proiectelor înscrise pe ordinea de zi din Convocarea înregistrată sub nr. 5076 din 06.11.2019.

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de lucrări având ca obiect – „Amenajare centru civic și cămin cultural în comuna Gușoeni, județul Vâlcea”;*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de lucrări având ca obiect – „Asfaltare drum biserică Măgureni-Lac în comuna Gușoeni, județul Vâlcea”;*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de prestări servicii nr. 33 din 26.09.2019 cu S.C. BRAI-CATA S.R.L;*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea programului și plata cheltuielilor în sumă de 40.000 lei, efectuate cu ocazia desfășurării evenimentului – FIII SATULUI, EDIȚIA I;*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 54.097,47 din excedentul bugetar al anului 2018 pentru secțiunea de funcționare;*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind conferirea titlului de Cetățean de Onoare al comunei Gușoeni;*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității clădirii “Spațiu comercial” în suprafață de 623,20 mp situată în comuna Gușoeni, sat Gușoeni, județul Vâlcea;*
8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea varantei finale a stemei comunei Gușoeni, județul Vâlcea;*
9. *Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții “Construire cămin cultural, comuna Gușoeni, județul Vâlcea, cu mențiunea că acest proiect a fost inclus ulterior, pentru ca s-a omis adăugarea lui. Avem avizul comisiilor de specialitate.*

Se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți ordinea de zi.

Președintele de ședință, domnul Lăutaru Ilie invită pe dr. Secretar să dea citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

După citire, nefiind obiecții, se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți.

1 – Se dă citire primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. După analiză și dezbatare se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2 – Se trece la punctul 2 înscris pe ordinea de zi. Se analizează și se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

3 – Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi face referire la aprobarea actului adițional nr. 2 cu S.C. BRAI-CATA S.R.L.. După analiză și dezbatare acest proiect se votează și se aprobă cu 9 voturi pentru;

4 – În continuare se trece la punctul 4 și anume – aprobarea programului și plata cheltuielilor pentru evenimentul – FIII SATULUI, EDIȚIA I, care după analiză și dezbatare se aprobă cu 9 voturi pentru;

5 – Proiectul de hotărâre înscris la punctul 5 se refera la aprobarea utilizării sumei de 54.097,47 din excedentul bugetar al anului 2018. După analiză, comisiile de specialitate aprobă acest proiect cu 9 voturi pentru;

6 – Regulamentul privind conferirea Titlului de Cetățean de Onoare al comunei Gușoeni, reprezintă proiectul de hotărâre cu nr. 6 de pe ordinea de zi. După ce s-a analizat, discutat și dezbătut, a fost votat și aprobat cu 9 voturi pentru;

7 – Oportunitatea și necesitatea achiziționării Spațiului comercial în suprafață de 623,2 mp, este proiectul de hotărâre cu nr. 7, înscris pe ordinea de zi. După dezbatare și analiză, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru;

8 – Proiectul de hotărâre intitulat aprobarea variantei finale a stemei comunei Gușoeni este penultimul proiect de pe ordinea de zi. Acesta este prezentat, analizat și dezbătut de către membrii Consiliului Local, căruia i se acordă 9 voturi pentru;

9 – Ultimul proiect de pe ordinea de zi este intitulat sub denumirea – constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții – Construire cămin cultural, comuna Gușoeni, județul Vâlcea. După analiză și dezbatare, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru. – Lăutaru Laurențiu a fost propus ca membru în comisia de recepție.

Pentru care am încheiat Procesul-Verbal.

**Președinte de ședință**

**LĂUTARU ILIE**



**Secretar general cu delegație**

**BADEA MARIA-LOREDANA**

**Consilieri**